

# Patrick & Kopey

耶穌走遍各城各鄉，在會堂裡教訓人，宣講天國的福音，又醫治各樣的病症。他看見許多的人，就憐憫他們。因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。(馬太福音 9:35-36)

## 親愛的同行者：

未到工場服侍之前，我們很喜歡帶兒子去樓下的兔子專門店，因為兒子十分喜歡兔子，一看可以看大半小時。到宣教工場事奉近3年，意想不到，神竟然用兔子，回應困苦人的冤屈和貧窮人的歎息，把他們安置在穩妥之地：

### 「飼養小兔脫貧計劃」

有一次探訪手術後病人，因為路面狀況差，30公里的路程用了接近3小時才到達。這位6歲男孩 Natoria，接受了分割手指粘連手術，效果非常好。可是，當家訪的時候，我們發現他的家庭是貧窮農民，以種青豆和紅蘿蔔維生。一星期3次，每次來回4小時，走路到街市賣自己的農產品，但是生意非常不穩定，3個月只能賺取Ar100,000（大約港幣200元）。這個家庭生活雖然艱苦，但總算是自給自足。但是近日，因為水源不足的緣故，農作物失收，家庭已陷入困境，開始付不起孩子的學費和書簿費，更是難以有足夠食物。

醫療宣教策劃及祈禱小組多番商討，考慮將這個家庭納入「毛公仔生命轉化計劃」，讓這個家庭有接受職業培訓的機會，能夠改善生活。可是，他們每次帶孩子來教會洗傷口原來需要6小時。我們約他們9時洗傷口，他們需要凌晨3時出門。所以若要他們到教會接受培訓和繳交毛公仔，應該難以持續。

組員們認為要發掘貧窮病人家庭的現有資源，考慮他們的背景，然後進行適切的職業培訓，只有這樣的計劃才能持續。最終，小組決定開展「飼養小兔脫貧計劃」，為類似住在偏遠的貧窮農民病人家庭進行培訓，以較科學的方式飼養小兔，盼望他們能夠改善生活，在貧窮中站起來。



孩子Natoria 性格樂天，連洗傷口時也能看到他燦爛的笑容



小組組員Harena熱愛飼養動物及栽種植物，他透過網絡發掘飼養兔子的科學理據，並且自製訓練教材，為這個家庭進行培訓，教授他們搭建兔子的房屋、食物注意事項、為兔子清潔的竅門等。培訓結束，這個家庭說：「原來，以前我們飼養兔子的方法，有很多都錯了！」



在第2堂，Harena為他們進行考試，鞏固學習，並且送贈兔子給他們。訓練當日，我們見到除了預先購買的一對安哥拉兔，為何另外還有一對小兔呢？原來，Harena見到這個家庭生活困苦，但願意努力學習，於是將自己正在飼養的一對小兔送贈他們，鼓勵他們努力脫貧。



踏入9月，又長又冷的寒冬已過，我們剛收到這個家庭的消息，兔子仍然安然無恙。我們正等候兔子生養眾多，讓這個家庭早日踏上脫貧之路，以生命為主作見證。

## 她康復了

今年4月，一位17歲病人Amdo完成腳趾矯形手術。可是，在第3次洗傷口的時候我們發現她的腳趾有部分皮膚壞死，她頓時激動擔心落淚。



手術跟進隊醫護為到落淚的Amdo祈禱

然而，因為她要面對公開考試，我們與香港的醫生們商討，決定繼續維持洗傷口，避免感染，讓腳趾骨好好痊癒，希望能夠「保得住」那隻腳趾，堅持到公開考試後才進行清創手術。感謝主，經過4個月的護理，腳趾壞死情況沒有惡化，又沒有感染。終於在她公開考試後順利進行了清創手術，術後我們繼續為她洗傷口，3個星期後她完全康復了。在教會為她進行最後一次物理治療時，她突然收到通知，自己的公開考試通過了，她笑著流下感恩的淚，分享說盼望日後能成為一位律師，為貧窮人發聲。願主使用她的生命，榮耀主的名。



## 「毛公仔生命轉化計劃」成為流通管子

9月初，我們到一所基督教的學校探訪。因著關心「毛公仔生命轉化計劃」的弟兄姊妹的支持，我們向那所學校大約100位貧窮學生和老師送上文具和毛公仔，他們收到之後珍而重之。有老師表達這是對學生們的鼓勵，文具更加是他們開學必需的「奢侈品」，這關懷讓學生感受到關心、愛、和溫暖。我們將繼續探討與這所學校的合作，求主帶領和使用。



## 「毛公仔生命轉化計劃」的新一頁

這計劃已踏入 16個月，大部分家庭製作毛公仔的質素穩定，當中有些更與家人配搭，合力設計毛公仔的服飾。書包和文具是馬島貧苦學生的奢侈品，短宣隊員Charmaine和醫療事工幹事Nomena彼此配搭設計和製作書包。有婦女學了這門手藝，為自己家庭的幾位孩子製作書包，又向鄰居出售，漸漸搭上脫貧之路。他們正學習製作新的產品，包括畢業公仔、結婚公仔和鎖匙扣等等，嘗試以這些產品自行創業。願主賜福引領，使用他們成為美好見證。



「耶和華說、因為困苦人的冤屈、和貧窮人的歎息、我現在要起來、把他安置在他所切慕的穩妥之地。」  
(詩篇 12:5)

神應許的真實，並讓我們參與其中，經歷祂的作為，成就祂的心意，是我們宣教路上的激勵！

## 代禱事項

1. 願主賜福「毛公仔生命轉化計劃」及「飼養小兔脫貧計劃」的參與者，讓這些貧窮病人家庭堅持下去，珍惜學習機會，早日脫貧，高舉神的名。
2. 申請成立「幸福醫療中心 (Santé Bonheur Medical Centre)」需要有本地醫生協助預備文件，求主預備合適的義工成為我們的幫助，使用這地方，成為祝福人身心靈的地方。
3. 感謝主，4位短宣隊員及3位醫療小組組員順利完成「社區健康佈道 Community Health Evangelism (CHE)」訓練，我們正策劃在病人家長小組及一所本地教會作為試行服侍點。求主透過醫療服侍，提升福音對象的健康意識，更深切明白神在他們生命中的召命。
4. 感謝主，我們正為「毛公仔生命轉化計劃」註冊商標，遇上了有耐性和愛心的官員，現正進入最後階段，求主繼續引領整個申請程序。
5. 剛過去的主日，教會舉辦「中秋節同樂日」，共有43人出席，當中有些是參與了今年假期兒童營的學生和家長。我們稍後將舉辦升學講座，幫助華人家長們了解法語和英語的教育系統，和日後升學的路線。求主使用，成為華人的祝福。

主內，  
Patrick Kopey Ocean Priscille